

Đakovo

Izuzetna godina za CPD »Mir« iz Belišća

Pjevači Crkvenog pjevačkog društva »Mir« iz Belišća, zajedno sa svojim dirigentom Želimirom Sušićem, pamtit će proteklu 2005. godinu kao posebnu uspješnu. Stalna aktivnost ovoga zbora je pjevanje na nedjeljnim i blagdanskim misama u župnoj crkvi Sv. Josipa Radnika u Belišću, međutim, pored toga zbor je ostvario čitav niz koncerata, manjih nastupa i drugih aktivnosti tijekom prošle godine. Na samom početku godine 'Mirovci' su snimali korizmene pjesme za potrebe državnog radija, a tom je prilikom ostvarena i odlična suradnja s mo. Vinkom Sitarićem, koji je belišćanski zbor pratio na orguljama. Polovinom mjeseca travnja CPD 'Mir' je kao predstavnik Hrvatskog sabora kulture sudjelovao na slovenskom nacionalnom susretu zborova u Mariboru dok je u svibnju, na Glazbenim svečanostima hrvatske mladeži u Varaždinu bio najbolje ocijenjeni zbor od ukupno 30 ansambala ko-



liko ih je u različitim kategorijama nastupilo na ovome natjecanju. Posljednji veliki uspjeh belišćanskog zbora dogodio se u listopadu na državnom natjecanju amaterskih zborova u Novigradu u Istri gdje za zbor osvojio još jednu zlatnu plaketu, izvodeći sljedeći program:

A. Bruckner: Locus iste
A. Marković:
Canite canticum novum
J. Gotovac: Prigovor
S. Drakulić: Cvijetak
E Cossetto: Čardaš

Valja svakako spomenuti da su pjevači zbora pretežito srednjoškolci i studenti, a osim Belišćana, zboru se na natjecanjima i koncertima priključuje sve više Valpovčana, mahom članova valpovačkog crkvenog zbora mladih. Suradnja mladih crkvenih pjevača Belišća i Valpova traje već više godina, a plod ove suradnje svakako je i kvalitetno izvođenje zahtjevnijih glazbenih djela.

Brankica Knežević

Zadar

Koncert na Stanovima

U krvi Karljice mira na Stanovima održan je tradicionalni Božićni koncert, s kojim su vjernici Župe Kraljice mira sa Stanova uz svečane božićne pjesme i zvuke domaćina i gostiju uronuli u predbožićno vrijeme.

»Neka je blagoslovljen Bog čije rođenje čekamo i koji nas podari ovim trenucima zajedništva. Bio Vam i ovaj božićni koncert obogaćenje dana i života novom radošću i snagom, da Božić bude blagdan života,

mira, obiteljskog zajedništva, da Emanuel bude doista Bog s nama!« – najavila je božićni koncert mlada voditeljica Lucija Tokić. U prvom dijelu koncerta nastupio je veliki župni zbor Kraljice mira pod dirigentskom palicom Gorana Franova i uz orguljašku pratnju Lidije Paleka Tabori pjevajući *O divni ključu Davidov* i *O, Emanuele*.

»Divan si, Bože, u naumu svome! Ti postade dijete da spasiš sve svoje!«

